



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10419期  
农历癸卯年三月初五  
**星期一**  
2023年4月24日  
**6601234**  
烟台民意通热线

昨日是人民海军成立74周年纪念日

## 烟台与烟台舰共庆海军节

本报讯(YMG全媒体记者)在人民海军成立74周年纪念日到来之际,4月23日上午,省委常委、市委书记江成参加军事日暨参观烟台舰活动,北部战区海军某驱逐舰支队副支队长刘云臣,烟台舰舰长王展、政委王庆凯,市级领导班子成员,法、检“两长”出席。

正在访问我市的烟台舰

悬挂满旗,与全市人民共同庆祝海军节。江成一行登上烟台舰,深入了解遂行重大任务、官兵训练起居等情况,向烟台舰全体官兵致以节日问候。江成指出,烟台舰入列以来,高质量完成一系列重大任务,为部队争了光、为烟台添了彩,成为宣传烟台、推介烟台的重要城市名片。烟台市与烟台舰城舰同名、血脉相连,

将大力支持国防建设和双拥共建,扎实做好各项服务保障工作,切实当好烟台舰的坚强后盾。

烟台舰全体官兵对家乡人民的热情接待表示感谢。一致表示,将不忘初心、牢记使命,聚焦使命任务,练就海上精兵,坚决完成党和人民赋予的神圣使命,以优异成绩回报家乡人民的深情厚谊。



4月22至23日,海军烟台舰与烟台市开展了军地互动活动。大批市民登舰参观海军武器装备,了解人民海军发展历程。

YMG全媒体记者 唐克 摄

## “烟台舰”主题邮局举行双拥共建纪念活动

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲)4月22日下午,在芝罘区环海路1号——“烟台舰”主题邮局,烟台市退役军人事务局邀请烟台舰、共青团烟台市委、烟台市妇女联合会、中国邮政集团有限公司烟台市分公司举行“山海同行 舰回烟台”双拥共建纪念活动。

据悉,为积极开展和参与双拥共建,中国邮政集团有限公司烟台市分公司将环海路支局网点打造成“烟台舰”主题邮局。活动现场,“烟台市双拥教育基地”“烟台市少先队校外实践教育基地”“烟台

市家庭教育实践基地”揭牌。烟台市第十中学、烟台市祥和中学、烟台市凤凰台小学学生代表,现场为烟台舰舰长、政委敬献鲜花和以“山海同行 舰回烟台”为主题的“我的海军梦”书画作品。

在烟台舰回家之际,为展示海军威武之师、文明之师的形象,记录烟台与烟台舰的美好回忆,烟台邮政分公司发行“山海同行 舰回烟台”个性化邮票和纪念封,双向奔赴彰显军民鱼水情。

“这里是烟台舰官兵在烟台的一个新家,聚双拥教

育、家庭教育和青少年校外实践于一体,是烟台国防教育的新阵地,将成为军迷、集邮爱好者和社会各界开启强军梦、强国梦的梦想起航之地。”烟台邮政分公司总经理程宪平表示。

随后,烟台舰舰长王展带领同学们参观了主题邮局,宣讲海军知识,讲述“烟台舰”故事。“我的家人经常给我讲述解放军的故事,这次活动学到了很多国防知识,我为祖国的强大感到骄傲和自豪。”凤凰台小学五年级六班学生林子桐说。

### “烟台,让我们感受到家的温暖!”

记者专访烟台舰舰员,倾听舰与烟台的故事

YMG全媒体记者 赖皓阳

4月22日,烟台舰到访烟台第三日,与双拥共建单位开展军地互动活动。YMG全媒体记者登上烟台舰,采访烟台舰舰员,听他们讲述了舰与烟台的故事。

烟台舰女舰员代表赵亚妮:

跟“兵妈妈”包饺子像在家里一样温暖

我在烟台舰服役6年,最长时间是执行第39批护航任务时,165天没有靠岸。我们舰员常说的一句话就是以舰为家,烟台舰就像我的第二个家一样,也是一年到头待的时间最长的家。我是烟台舰建设发展的亲历者、参与者,而烟台舰也是我成长进步的良师,更是我同甘共苦的战友。

烟台舰到访烟台这几天,我印象最深的就是“兵妈妈”们上舰包水饺。她们亲力亲为地准备食材,手把手教我们包饺子,那种亲切感就好像平常在家跟

妈妈包饺子一样。水饺出锅后,“兵妈妈”们都是让舰员先吃,看着我们吃得津津有味,她们特别开心,而看到“兵妈妈”们的笑容,我们也是非常温暖。

虽然是烟台舰上的一名女兵,但我的工作、训练等方面跟大家都是一样的,各项工作都会参与,在工作标准上并不会比男兵有所降低,而且我们女兵还会发挥特长和优势展示新时代女舰员的风采。舰上的生活还是比较丰富的,除了日常训练和任务之外,也会组织各种形式的文体活动,丰富大家的业余生活。

烟台舰首批舰员代表隋金鹏:

乘家乡舰回家乡倍感光荣自豪

烟台是我的第一故乡,烟台舰是我的第二故乡。作为首批舰员,乘“家乡舰”回到家乡,我感到无比光荣和自豪。

在执行第39批护航任务期间,烟台舰为8艘中国烟台籍渔船保驾护航。作为护航编队的一员,我深刻感受到“国家利益所至,舰艇航迹必达!作为一名军人,作为一名党员,油然而生一

种使命感和荣誉感。

烟台舰此次访问烟台,是家乡人首次驾驭“家乡舰”回到家乡。身穿白军装,满载使命荣耀,看到码头家人及亲朋好友,我感到格外亲切。尤其长岛“兵妈妈”们登舰慰问,一碗碗热腾腾的饺子让我们感受到亲人的关怀,尝到了家的味道,感受到家庭的温暖,非常感谢她们。

烟台舰部门长代表谭鲁明:

烟台舰见证了我的成长和蜕变

烟台舰是我军校毕业后任职工作的第一艘战舰,见证了我从一名军校学员成长为舰艇部门军官的蜕变。

在上舰工作的这几年里,烟台舰就是我的第二个家,在这个大家庭中,舰领导始终关注我们舰艇军官和每一名舰员的成长成才,给予我们很多机会不断锤炼自身能力素质,练实练硬打赢本领。在烟台舰也实现了我的许多首次:首次参加亚丁湾护航、首次组织主炮实弹射击、首次与外军舰机喊话通联等等。这些都是我非常宝贵的经历,我很幸运,也很荣幸成为烟台舰的一员。

这次是我们舰入列12年,第一次回到烟台,烟台这座城市让我感到特别亲切,像是在外漂泊的游子回到了故土,舰市同名是一种特殊的情感纽带,将我们舰员和烟台人民的军民鱼水情谊紧紧地凝聚在了一起。这次回家,看到家乡人民的热情,感受到大家对海军对烟台舰发自内心的支持和热爱,更加坚定了我们拼搏进取、谋战打赢、保卫海疆的坚定信念。

通过几天的活动,我深切感受到烟台市不愧是全国双拥模范城,尤其是长岛“兵妈妈”们来到舰上看望我们,与我们一起包饺子,让我深刻地感受到烟台人民拥军爱军的浓厚氛围。